



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல் } 011-
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊ මේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 1582/2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } / 2024
 Your No }

දිනය }
 திக } 15/10/2024
 Date } පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ජාඇල පොලිස් වසම.

2024.10.14 වන දින දහවල් කාලයේදී ජාඇල පොලිස් වසමේ ඒකල ප්‍රදේශයේ මාර්ගයේ ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකුට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී රාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට ජාඇල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ ඒකල, ජාඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ආහාර පාර්සලයක් රැගෙන ඒමට මාර්ගයේ පා ගමනින් ගමන් කරමින් සිටියදී යතුරු පැදියක ගැටී ඇති අතර, එම අවස්ථාවේදී යතුරු පැදිකරු සමඟ බහින්බස් වීමක් සිදුව මරණකරු විසින් යතුරු පැදිකරුට ගලකින් පහරදී ඇත. එහිදී එම ගල අසල තිබූ වෙළඳසැලක දොරේ වැදී අලාභ සිදුව ඇති අතර, පසුව වෙළඳසැලේ හිමිකරු සහ තවත් කිහිප දෙනෙකු පැමිණ මරණකරු සමඟ බහින්බස් වීමක් ඇති ඇතිවී ඇත. එම අවස්ථාවේ වෙළඳසැලේ සිට පැමිණි පිරිස අතර සිටි පුද්ගලයෙකු විසින් තියුණු ආයුධයකින් සිදුකළ පහරදීමකින් මෙම මනුෂ්‍ය ඝාතනය සිදුව ඇත. මරණකරු බේරා ගැනීමට පැමිණි තිදෙනෙකුද එහිදී තුවාල ලබා රාගම රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සිද්ධියට අදාල සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ජාඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය සාත්‍යකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාදම්පේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.13 වන දින උදෑසන කාලයේ මාදම්පේ පොලිස් වසමේ සුදුවැල්ල ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ වයස අවුරුදු 35 ක් වූ සුදුවැල්ල, මාදම්පේ ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකුගේ හිසට ගලකින් පහරදී සාත්‍යය කිරීම සම්බන්ධව මාදම්පේ පොලිසිය විමර්ශන සිදුකර 2024.10.14 වන දින සවස් කාලයේදී සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන සුදුවැල්ල, මාදම්පේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැරණි අමනාපයක් මත මෙම සාත්‍යය සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මාදම්පේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.10.14 වන දින සවස් කාලයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස්පුර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් පාර්සලයක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුගේ නිවස පරීක්ෂා කිරීමේදී තවත් හෙරොයින් පාර්සල් 02 ක් හමුවී ඇති අතර, එම පාර්සල් 03 කිරා බැලීමේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 250 මිලිග්‍රෑම් 590 ක් තිබී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන කොළඹ 12 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

විදේශ රටක සිටින මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම්කරුවෙකුගේ මෙහෙයවීම මත මෙම සැකකරු විසින් විවිධ ස්ථාන වෙත මත්ද්‍රව්‍ය බෙදා හැර ඇති බවත් ඒ සඳහා ඔහුට මාසිකව මුදල් ලැබී ඇති බවත් විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. කේරල ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය තලෙයිමන්තාරම උප ඒකකය.

2024.10.14 වන දින උදෑසන කාලයේ තලෙයිමන්තාරම පොලිස් වසමේ තොට අම්මාන් කෝවිල අසලදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය තලෙයිමන්තාරම උප ඒකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් වැටලීමක් සිදුකර කේරල ගංජා කිලෝ 02 ග්‍රෑම් 205 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුගෙන් අනාවරණය වූ තොරතුරු මත තවත් කේරල ගංජා කිලෝ 26 ග්‍රෑම් 190 ක් අඩම්පන් පොලිස් වසමේ කැලෑ ප්‍රදේශයක සඟවා තිබියදී සොයා ගෙන ඇත. මුළු කේරල ගංජා කිලෝ 28 ග්‍රෑම් 395 ක් සමඟ සැකකරු තලෙයිමන්තාරම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන ජේසාලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කලෙයිමන්නාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

05. තීරුබදු රහිතව දුම්වැටි මෙරටට රැගෙන පැමිණි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය ගුවන්තොටුපල ඒකකය.

2024.10.15 වන දින අළුයම් කාලයේදී ගුවන්තොටුපල පරිශ්‍රයේදී පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ ගුවන්තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ඩුබායි රාජ්‍යයේ සිට ගුවන් මගින් තීරුබදු රහිතව දුම්වැටි 10,000 (කාටුන් 50) රැගෙන පැමිණි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 40 ක් වන කටුපොත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ ගුවන්තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය සහ හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.10.14 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට, රත්මලාන හා ඕඩියන් හන්දියේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 21 හා 43 වයස්වල පසුවන ගල්කිස්ස හා දෙනිවල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 35 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මත්කරල් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.10.14 වන දින උදෑසන කාලයේදී පානදුර පොලිස් වසමේ මෝදරවිල හා පානදුර නගරයේදී කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර මත්කරල් 200 ක් හා මත්කරල් 23900 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26 හා 36 වයස්වල පසුවන කළුතර උතුර හා පානදුර දකුණ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාලය.

2024.10.14 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වෙරළ පාර ප්‍රදේශයේ සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුාවාවෙන් ගණිකා නිවාසයක් පවත්වාගෙන යන බවට ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාලයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත ගල්කිස්ස ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයෙන් ලබා ගත් සෝදිසි වරෙන්තුවක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගණිකා නිවාසය කළමනාකරණය කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකාරියක් සහ ගණිකා සේවයේ යෙදී සිටීමේ අරමුණින් රැඳී සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 24 හා 31 වයස්වල පසුවන මාතලේ හා ලුණුගම්වෙහෙර ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. බඹර ප්‍රහාරයක් - වාරියපොල පොලිස් වසම.

2024.10.14 වන දින උදෑසන කාලයේ වාරියපොල පොලිස් වසමේ වාරියපොල නගරයේ පිහිටි පාසලක ගසක තිබූ බඹර කුඩයක් ඇවිස්සීමෙන් පාසල් ළමුන් 37 ක් වාරියපොල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

තුඩාල ලැබූ ළමුන්ගේ තත්ත්වය බරපතල නොවන අතර, බඹර කුඩය ඉවත් කිරීමට කුරුණෑගල වන ජීවි කාර්යාලය දැනුවත් කර ඇත.

වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. වන අලි පහරදීමකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - සිරිපුර පොලිස් වසම.

2024.10.14 වන දින රාත්‍රී කාලයේ සිරිපුර පොලිස් වසමේ මුදුන්ගම ප්‍රදේශයේදී වන අලි පහරදීමක් හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු තුවාල ලබා ඇති බවට සිරිපුර පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. පොලිස් නිලධාරීන් විසින් එම ස්ථානයට ගොස් වන අලියා පලවාහැර තුවාලකරු දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහල වෙත ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 59 ක් වූ මුදුන්ගම, සිරිපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සිරිපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - වැල්ලවාය පොලිස් වසම.

2024.10.14 වන දින සවස් කාලයේ වැල්ලවාය පොලිස් වසමේ හදපානාගල උල්කන්ද අතුරු මාර්ගයේ හදපානාගල ජලාශය අසලදී හදපානාගල හංදිය දෙස සිලේකන්ද දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් එම දිශාවටම ඉදිරියෙන් ධාවනය වූ යතුරු පැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු

හා පසුපැදිකරු හදපානාගල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී පසුපැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 59 ක් වූ හදපානාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හදපානාගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කැබ් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වැල්ලවාය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.